

# 菏泽2014首批经适房12日抽签分配

## 本次参与抽签范围是申请滨河新城经适房的76户家庭

本报菏泽8月10日讯(记者 陈晨) 10日,记者从菏泽市住房保障与房产管理局获悉,2014年首批经济适用房抽签分配时间确定,将于12日上午举行。本次参与抽签的范围是申请滨河新城经适房的76户家庭。

据介绍,2014年6月23日至7月7日期间公示的76户申请人是菏泽市2014年首批经济适用房申请成功家庭,定于12日

9时参与滨河新城经适房抽签分配,抽签地点为菏泽市住房保障与房产管理局七楼会议室,抽签后公示时间为12日至17日。18日9时至10时,申请人凭身份证明到菏泽市住房保障和房产管理局8楼811室领取核准通知书。

据了解,本次经济适用房房源为滨河新城小区。滨河新城经适房小区位于菏泽牡丹路西、万福河北,规划中的仓

南路以南,房源总套数2600多套,可容纳8000多人居住。

本次经适房选房时间为20日上午9时,申请人持核准通知书按排序到滨河新城项目(恒盛大市场西邻)现场选房。需要注意的是,选房人必须携带本人身份证按照核准通知书确定的序列号顺序依次选房。选房人必须按照选房安排时间准时进行选房,在规定时间内未能到场选房的,到场时

可根据排序号优先插队选房。

此外,选房后缴纳首付款,暂按每平方米1200元缴纳,待全部成本发生并完工后再按有关规定核定正式销售价格,正式销售价格确定后再收差额部分。自选房之日起10个工作日内凭银行交款单据和申请人身份证件到开发公司换取收据,逾期不交款和不换取收据的视为自动放弃购房资格。

## 牡丹区门诊慢性病报销 联网即时结算

本报菏泽8月10日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 门诊慢性病报销将告别繁琐的手工审核程序,实现联网即时结算。10日,记者从牡丹区人社局获悉,慢性病参保人在实行联网结算的协议服务单位就医时发生的医疗费用,全部实行网上即时结算。

“此项举措改变了以往参保人需垫付全部费用、资金周转较慢的状况,而且参保人在医院即可进行报销,极大地方便了参保人。”牡丹区社会医疗保险事业处相关负责人表示,届时,参保人在签约的医疗机构就医时发生的医疗费用可按87%的报销比例直接报销。

通过门诊慢性病联网结算,病人的费用报销明细由定点医疗机构统一上传到医保信息系统,进一步规范了门诊慢性病管理,改变了以往现金就诊后再往医保处审核报销的工作方式,门诊慢性病人就诊时只需支付自己应付的费用,其余部分由定点机构先行垫付,再与社会保险基金管理部门结算,提高了医疗服务质量,方便了参保职工。

## 9月19日-21日菏泽 召开2014秋投会

本报菏泽8月10日讯(记者 董梦婕) 8日下午,全市上半年商务形势分析会暨2014(秋季)中国菏泽投资贸易洽谈会动员召开。会议上总结和分析上半年全市商务工作运行情况、形势,并对下半年商务工作和秋季投洽会筹办事项进行安排部署。

据了解,菏泽市上半年社会消费品零售总额573.9亿元,同比增长13%,增幅居全省第一位。进出口完成15.8亿美元,增长11.5%,其中出口完成10.1亿美元,增长23.6%,高于全省平均增幅13.8个百分点。新批外资项目7个,实际到账外资1.3亿美元,是去年同期的1.4倍,列全省第10位,比去年同期前进5个位次,增幅居全省第一位。

与会领导要求,菏泽下半年要着力突破利用外资,提升开放型经济发展水平。要着力抓好市场开拓和龙头培育,促进对外贸易提质增效;着力引导“走出去”,增强企业国际化经营能力。

本届秋投会确定于9月19日-21日举行,刘国生要求切实做好秋季投洽会各项筹备工作,各县区、各有关部门务必高度重视,要提高项目质量,着力抓好客商邀请工作,不断扩大舆论宣传,高效完成各项筹备工作任务,确保本届投洽会取得圆满成功。



9日,2014年海峡两岸中华传统武术文化交流大会在菏泽学院体育馆举行,来自台湾及菏泽各地的47支代表队、771名武术运动员,相继参演拳术、器械、对联、集体等4大类武术项目。此次交流大会由山东省武术院、菏泽市体育局、菏泽市台办联合主办,为期两天。 本报记者 李德领 摄影报道

# 菏泽高新区与青岛科技大学联姻

## 联合成立青岛科技大学成教学院菏泽分院、“药物工程技术研究中心”

本报菏泽8月10日讯(记者 董梦婕) 8日,菏泽市高新区与青岛科技大学举行产学研签约、揭牌仪式。今后,青岛科技大学将与菏泽高新区深入合作,联合成立青岛科技大学成教学院菏泽分院,与山东方明药业集团股份有限公司共建药物工程技术研究中心,支持高新区的经济建设和发展。

签约项目包含双方联合成立青岛科技大学“成人教育学院菏泽分院”及青岛科技大学与山东方明药业集团股份有限

公司共建“药物工程技术研究中心”,并共同申报“山东省抗癫痫类药物工程技术研究中心”。

青岛科技大学和菏泽高新区将联合成立“青岛科技大学成教学院菏泽分院”,分院兼具青岛科技大学菏泽工作站功能,围绕人才培养与引进,做好高新区发展的智能支撑;双方协商建立面向高新区内企业内部高层行政管理人员、中层管理技术人员和基层职工为对象的三级培训体系;共同协商促

进“政校企管理者合作论坛”的成立和活动的开展,促进“高校课堂进园区”、“高新企业发展主题讲座”等活动的定期化和常态化;开展菏泽籍在校生、毕业生信息库的建设,实施推荐回乡就业的“牡丹人才”工程;利用青岛科技大学职业教育深厚的基础,依托高新区,把菏泽分院打造成为以在职工素质提升为目标的“示范性企业培训中心”。

中共菏泽市委常委、高新区党工委书记张晓海表示,当

前,菏泽高新区管理体制刚刚理顺,正处在新一轮大开放、大开发、大发展的起步阶段。未来几年将是高新区科学发展、转型发展、绿色发展,全力创建国家级高新区、打造山东西部未来科技城的关键时期。这次与青岛科技大学的合作,必将为高新区的发展注入新的生机和活力,必将对高新区的科技创新工作起到强有力的推动作用,也必将为高新区教育发展和人才培养带来更多机遇。

# 谁是下一个贝多芬?

## “圣泽·中华世纪城杯”菏泽首届青少年钢琴大赛受热捧

给孩子一个舞台,圆孩子的音乐梦想。“圣泽·中华世纪城杯”菏泽首届青少年钢琴大赛自8月1日报名启动以来,备受追捧,截止目前已接近200名选手报名参赛。

本次活动旨在为孩子们提供一次免费展示的舞台,在专业评委老师的指点帮助下,使广大青少年进一步提高钢琴水平,给广大青少年业余爱好者提供一个音乐学

习、交流和展示的平台,为钢琴演奏领域选拔储备优秀的后备人才。

本届大赛于8月1日开始报名,比赛共分4场。8月23日、24日进行海选;8月30日、31日举行半决赛和总决赛。海选阶段,面向全市八县三区征集青少年钢琴爱好者报名参加,根据现场表现,评出晋级选手参加半决赛、总决赛。比赛设置了丰厚的奖项和奖品,还将邀请资深音乐

人士和钢琴演奏专家现场点评。同时,主办方将综合运用多种媒体渠道,通过报纸、网站、论坛、手机报、手机杂志、微博、微信、山东24小时等多个平台进行全程跟踪报道。

另据了解,由菏泽某知名钢琴学校精心排练的钢琴版《小苹果》有望亮相比赛现场,届时,网络热歌《小苹果》将有望在菏泽再掀热潮。(齐讯)

